## Handelsregister Registre du commerce Registro di commercio

No 249 Freitag, 22.12.2006 124. Jahrgang

■ Moto-Expo-Swiss GmbH, in Gossau SG, CH-320.4.057.264-8, Organisation und Durchführung von Messen, Ausstellungen und Motorradtreffen auf dem Gebiet der gesamten Schweiz usw. Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 91 vom 12. 05. 2005, S. 5, Publ. 2833524). Statuten neu: 15. 12. 2006. Ausgeschiedene Personen und erloschene Unterschriften: Giovanoli, Dionys, von Soglio, in St. Gallen, Gesellschafter, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—; Landolt, Karin, von Näfels, in St. Gallen, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.— Eingetragene Personen neu oder mutierend: Dätwyler, Ernst, von Staffelbach, in Wetzikon ZH, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 10'000.— [bisher: mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]; Dätwyler, Margrith, von Staffelbach, in Wetzikon ZH, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]; Dätwyler, Margrith, von Staffelbach, in Wetzikon ZH, Gesellschafterin, mit Einzelunterschrift, mit einer Stammeinlage von CHF 5'000.—]

einlage von CHF 5'000.—. Tagebuch Nr. 9126 vom 18.12.2006 (03695124 / CH-320.4.057.264-8)